
嵊州一中2010学年第一学期高三第二次月考暨期中考试

数学（理）试卷

选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。

1．设集合M＝{m∈  Z|－3＜m＜2}，N＝{n∈  N|－1＜n≤3}，则M∩N＝          (　 　)
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6、等差数列{an}的前n项和为
[image: image21.wmf]n

S

(n＝1,2,3，…)，若当首项a1和公差d变化时，

[image: image22.wmf]11

8

5

a

a

a

+

+

是一个定值，则下列选项中为定值的是                   (　 　)
A．
[image: image23.wmf]17

S

           B．
[image: image24.wmf]18

S

           C．
[image: image25.wmf]15

S

               D．
[image: image26.wmf]16

S
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线过点(4，x，圆C经过双曲线的一个顶点和一个焦点且圆心在双曲线上，则圆心到该双曲线的中心的距离是                 (　   )
)，渐近线方程为y＝±
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8、已知函数f(x)＝sin(ωx＋)，[image: image30.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




其中ω＞0.若函数f(x)的图象的相邻两条对称轴之间的
距离等于π 
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B.，将函数f(x)的图象向左平移m个单位后对应的函数是偶函数，则最小正实数m是   A.
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10．设函数
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二、填空题：本大题共7个小题，每小题4分，共28分．请把答案填在题中横线上．
11、函数
[image: image40.wmf]2

3

()lg(1)

1

x

fxx

x

=++

-

的定义域为 ___       ．
12、[image: image41.wmf]sin155cos35cos25cos235

-=

oooo

 __       ．

13、已知等差数列
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14、函数
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15、过抛物线
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直线
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三、解答题（共5大题72分。）

18．（本题满分14分）已知集合
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19、（本小题满分14分）（I）已知函数
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满分14分）已知定义域为R的函数
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21． (本小题满分15分)已知O为坐标原点，点A、B分别在x轴，y轴上运动，且|AB|＝8，动点P满足
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,0)，直线PM交曲线C于另外一点Q.
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22. （本小题满分15分）已知函数
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三、解答题（共5题）
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20、解：（1）函数
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21． 解：(1)设A(a,0)，B(0，b)，P(x，y)，

则
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